
 
 

Додаток № 1 
До протоколу № 13 ГР при МФУ 
Від 30 березня 2026 р. 
 
ЗАТВЕРДЖЕНО ​
Рішенням Громадської ради при 
Міністерстві фінансів України​
Протокол № 13​
від 30 березня 2026 р. 

 

ЗВІТ​
Громадської ради при Міністерстві фінансів України​

за 2025 рік 

 

Громадська рада при Міністерстві фінансів України (далі – Громадська рада) створена 
відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 «Про 
забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». Склад 
Громадської ради затверджено наказом міністра фінансів України від 04 листопада 2021 року 
№580. В своїй діяльності Громадська рада керується Положенням про Громадську раду при 
Міністерстві фінансів України, затвердженим наказом міністра фінансів 13 грудня 2021 року 
№671.  

 

Інформацію про діяльність Громадської ради розміщено на веб-порталі Міністерства 
фінансів України в розділі «Взаємодія з громадськістю». На виконання плану робіт на 2024 
рік Громадська рада, з огляду на військовий стан в Україні, провела три засідання в 
дистанційному режимі у форматі відеоконференцій на платформі програми Zoom, на яких 
були розглянуті наступні питання: ​
​
Засідання 28 березня 2025 року​  

1.​ Інформація щодо постанови КМУ від 21.03.2025 № 322 «Про внесення змін до постанов 
Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 і від 30 січня 2013 р. № 61». 

2.​ Про звернення до Міністерства фінансів України щодо надання пропозицій про внесення 
змін до наказу Міністерства фінансів України від 14.07.2017 № 637 «Про затвердження 
Порядку функціонування Електронного кабінету». 

3.​ Про виконання п. 7 Розділу XII. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ Закону України від 
18.06.2024 № 3817 «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, 
спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової 
сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» в частині 
розроблення та затвердження нормативно-правових актів з питань ліцензування 
діяльності що регулюються цим Законом. 

4.​ Інформація щодо вступу в силу Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX «Про внесення 
змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу 
Європейського Союзу». 

5.​ Звіт Громадської ради за 2024 рік. 
6.​ План роботи Громадської ради на 2025 рік. 
7.​ Різне 
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За результатами обговорення Громадською Радою були прийняті наступні рішення: 
 
Питання 1 порядку денного «Інформація щодо постанови КМУ від 21.03.2025 № 322 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 і 
від 30 січня 2013 р. № 61». 

Вирішили: надати рекомендації Міністерству фінансів України та прийняти 
інформацію до відома. 

 
Питання 2 порядку денного «Про звернення до Міністерства фінансів України щодо 

надання пропозицій про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 
14.07.2017 № 637 “Про затвердження Порядку функціонування Електронного кабінету”». 

Вирішили: направити звернення до Міністерства фінансів України з проханням про 
внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14.07.2017 № 637 “Про 
затвердження Порядку функціонування Електронного кабінету”. 

 
Питання 3 порядку денного «Про виконання п. 7 Розділу XII. ПРИКІНЦЕВІ 

ПОЛОЖЕННЯ Закону України від 18.06.2024 № 3817 «Про державне регулювання 
виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, 
тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних 
сигаретах, та пального» в частині розроблення та затвердження нормативно-правових актів з 
питань ліцензування діяльності що регулюються цим Законом». 

Вирішили: направити запит за темою механізмів функціонування реєстрів ліцензіатів 
до Міністерства фінансів України та ДПС. 

 
Питання 4 порядку денного «Інформація щодо вступу в силу Закону України від 

22.08.2024 № 3926-IX “Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації 
деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу”». 

Вирішили: організувати обговорення Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX “Про 
внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного 
кодексу Європейського Союзу”. 
 

Питання 5 порядку денного «Звіт Громадської ради за 2024 рік». 
Вирішили: прийняти інформацію до відома, затвердити звіт Громадської ради за 2024 

рік, доручити голові Громадської Ради провести наради з главами Комітеті щодо доцільності 
продовження роботи Комітетів та розглянути це питання на черговому засіданні Громадської 
ради. 
 

Питання 6 порядку денного «План роботи Громадської ради на 2025 рік». 
Вирішили: прийняти інформацію до відома та затвердити план роботи Громадської 

ради на 2025 рік. 
 

Засідання 30 червня 2025 року​  
1.​ Розгляд питання щодо проєкту Закону України «Про внесення змін до Митного 

кодексу України щодо визначення правового статусу Громадської ради при 
центральному органі виконавчої влади, що реалізує державну митну політику». 

2.​ Обговорення плану координації навчальної, наукової, кадрової, іміджевої та 
мiжнародної дiяльностi Мiнicтepcтвa фiнансiв Украiни, Державної податкової служби 
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України, Державної митної служби України та унiверситетiв, якi готують майбутніх 
профільних фахівців. 

3.​ Обговорення питання щодо правозастосування ст. 42 ПКУ та ст. 42 ЗУ «Про державне 
регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, 
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що 
використовуються в електронних сигаретах, та пального» із представниками МФУ. 

4.​ Інформація щодо останніх змін до нормативних актів щодо оподаткування 
(законопроект № 13134, наказ МФУ від 14.03.2025  № 151 "Про затвердження Змін до 
Порядку оформлення результатів документальних перевірок дотримання 
законодавства України з питань податкового, валютного та іншого законодавства 
платниками податків", тощо). 

5.​ Ініціювання обговорення шляхів імплементації МСФЗ 18 «Подання і розкриття 
інформації у фінансовій звітності» у нормативно-правове поле України. 

6.​ Про запит до Міністерства фінансів України щодо офіційних роз’яснень стосовно дати 
переходу державних підприємств та господарських товариств з державною часткою 
понад 50% на МСФЗ відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 1369 від 
29.11.2024 року. 

7.​ Обговорення зауважень та пропозицій до проєкту наказу Міністерства фінансів 
України «Про особливості реалізації пункту 941 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Митного кодексу України та визнання такими, що втратили чинність, 
деяких наказів Міністерства фінансів України. 

8.​ Розгляд питання щодо взаємодії з Міністерством фінансів України з Громадською 
радою в частині порушених Громадською радою питань. 

9.​ Організаційні питання роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів України. 
10.​Різне 

 
За результатами обговорення Громадською Радою були прийняті наступні рішення: 
 
Питання 1 порядку денного «Розгляд питання щодо проєкту Закону України «Про 

внесення змін до Митного кодексу України щодо визначення правового статусу Громадської 
ради при центральному органі виконавчої влади, що реалізує державну митну політику». 

Вирішили: прийняти інформацію до відома та звернутись листом до Кабінету 
Міністрів України, Національного агентства з питань запобігання корупції, Міністерства 
фінансів України, Державної митної служби України з пропозицією щодо перегляду дієвості 
заходу 2.3.1.3.1 Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки. 

 
Питання 2 порядку денного «Обговорення плану координації навчальної, наукової, 

кадрової, іміджевої та мiжнародної дiяльностi Мiнicтepcтвa фiнансiв Украiни, Державної 
податкової служби України, Державної митної служби України та унiверситетiв, якi готують 
майбутніх профільних фахівців». 

Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Підтримати проєкт Плану координації навчальної, наукової, кадрової, іміджевої 

та міжнародної діяльності Міністерства фінансів України, Державної податкової служби 
України, Державної митної служби України та університетів, які готують майбутніх 
профільних фахівців. 

3.​ Підтримати ініціативу щодо проведення виїзного засідання Громадської ради 
при Міністерстві фінансів України в гібридному форматі на базі Університету митної 
справи та фінансів в останній декаді липня із запрошенням всіх зацікавлених сторін. 
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Питання 3 порядку денного «Обговорення питання щодо правозастосування ст. 42 

ПКУ та ст. 42 ЗУ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, 
спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової 
сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» із 
представниками МФУ». 

Вирішили: прийняти інформацію до відома та звернутись до Міністерства фінансів 
України з повторною пропозицією про проведення обговорення питання щодо 
правозастосування ст. 42 ПКУ та ст. 42 ЗУ «Про державне регулювання виробництва і обігу 
спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових 
виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та 
пального».​
 

Питання 4 порядку денного «Інформація щодо останніх змін до нормативних актів 
щодо оподаткування (законопроект № 13134, наказ МФУ від 14.03.2025  № 151 "Про 
затвердження Змін до Порядку оформлення результатів документальних перевірок 
дотримання законодавства України з питань податкового, валютного та іншого законодавства 
платниками податків", тощо)». 

Вирішили: прийняти інформацію до відома та підготувати звернення до Міністерства 
фінансів України щодо останніх змін до нормативних актів щодо оподаткування 
(законопроект № 13134, наказ МФУ від 14.03.2025  № 151 "Про затвердження Змін до 
Порядку оформлення результатів документальних перевірок дотримання законодавства 
України з питань податкового, валютного та іншого законодавства платниками податків", 
тощо). 

 
Питання 5 порядку денного «Ініціювання обговорення шляхів імплементації МСФЗ 

18 “Подання і розкриття інформації у фінансовій звітності” у нормативно-правове поле 
України.». 

Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Ініціювати обговорення шляхів імплементації МСФЗ 18 у нормативно-правове поле 

України, зокрема з урахуванням змін до вимог подання фінансової звітності, які випливають 
із цього стандарту. 

3.​ Звернутися до Методологічної ради з бухгалтерського обліку при Міністерстві 
фінансів України та Ради з МСФЗ при Міністерстві фінансів України з пропозицією скликати 
міжінституційну робочу групу за участю: 

●​ представників Громадської ради, 
●​ провідних експертів з обліку за МСФЗ, 
●​ фахівців із цифрової звітності (XBRL), 
●​ представників Державної служби статистики України. 

 
Питання 6 порядку денного «Про запит до Міністерства фінансів України щодо 

офіційних роз’яснень стосовно дати переходу державних підприємств та господарських 
товариств з державною часткою понад 50% на МСФЗ відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України № 1369 від 29.11.2024 року». 

Вирішили: прийняти інформацію до відома та звернутись до Міністерства фінансів 
України з пропозицією щодо офіційних роз’яснень стосовно дати переходу державних 
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підприємств та господарських товариств з державною часткою понад 50% на МСФЗ 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 1369 від 29.11.2024 року. 

 
Питання 7 порядку денного «Обговорення зауважень та пропозицій до проєкту наказу 

Міністерства фінансів України “Про особливості реалізації пункту 941 розділу XXI 
«Прикінцеві та перехідні положення” Митного кодексу України та визнання такими, що 
втратили чинність, деяких наказів Міністерства фінансів України.». 

Вирішили: прийняти інформацію до відома та підтримати звернення Асоціації митних 
брокерів України до Міністерства фінансів України щодо проєкту наказу Міністерства 
фінансів України “Про особливості реалізації пункту 941 розділу XXI «Прикінцеві та 
перехідні положення» Митного кодексу України та визнання такими, що втратили чинність, 
деяких наказів Міністерства фінансів України”». 

 
Питання 8 порядку денного «Розгляд питання щодо взаємодії з Міністерством 

фінансів України з Громадською радою в частині порушених Громадською радою питань».. 
Вирішили: прийняти інформацію до відома та відправити повторне звернення 

(Додаток №3) до Міністерства фінансів України щодо проведення круглого столу та 
консультацій з громадськістю щодо надання пропозицій про внесення змін до наказу 
Міністерства фінансів України від 14.07.2017 № 637 «Про затвердження Порядку 
функціонування Електронного кабінету». 

 
Питання 9 порядку денного «Організаційні питання роботи Громадської ради при 

Міністерстві фінансів України». 
Вирішили: рекомендувати головам комітетів Громадської ради провести засідання 

комітетів Громадської ради в липні 2025 року. 
 

Виїзне засідання 28 липня 2025 року​  
1.​ Обговорення плану координацiї навчальної, наукової, кадрової, iмiджевої та 

мiжнародної дiяльностi Miнicтepcтвa фiнансiв України, Державної податкової служби 
України, Державної митної служби України та унiверситетiв, якi готують майбутнiх 
профiльних фахiвцiв. 

2.​ Стан справ щодо практичної реалізації положень Закону України  «Про внесення змін 
до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу 
Європейського Союзу» №3926-ІХ від 22.08.2024 року. 

3.​ Звіт про проведення Круглого столу щодо внесення змін до наказу Міністерства 
фінансів України від 14.07.2017 № 637 «Про затвердження Порядку функціонування 
Електронного кабінету». 

4.​ Про експертів Громадської ради при Міністерстві фінансів України. 

5.​ Щодо створення сторінки Громадської ради при Міністерстві фінансів України у 
соціальних мережах. 

6.​ Різне. 

 

За результатами обговорення Громадською Радою були прийняті наступні рішення: 
 
Питання 1 порядку денного «Обговорення плану координацiї навчальної, наукової, 

кадрової, iмiджевої та мiжнародної дiяльностi Miнicтepcтвa фiнансiв України, Державної 
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податкової служби України, Державної митної служби України та унiверситетiв, якi готують 
майбутнiх профiльних фахiвцiв». 

Вирішили: 
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Підтримати ініціативу Університету митної справи та фінансів щодо розробки 

комплексного плану координацiї навчальної, наукової, кадрової, iмiджевої та 
мiжнародної дiяльностi Miнicтepcтвa фiнансiв України, Державної податкової служби 
України, Державної митної служби України та унiверситетiв, якi готують майбутнiх 
профiльних фахiвцiв з урахуванням пропозицій членів Громадської ради при 
Міністерстві фінансів України Трусова С.І. та Потопальської Т.В. Для обговорення цієї 
ініціативи ініціювати проведення круглого столу за участі запрошених представників 
Міністерстві освіти України, Міністерстві фінансів України та інших 
 
Питання 2 порядку денного «Стан справ щодо практичної реалізації положень Закону 

України “Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких 
положень Митного кодексу Європейського Союзу” №3926-ІХ від 22.08.2024 року» 

Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Надіслати пропозиції до Міністерства фінансів України, а також Державної митної 

служби України (до відома) щодо вирішення наявних проблем практичної реалізації 
положень Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо 
імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» №3926-ІХ 
від 22.08.2024 року». 

 
Питання 3 порядку денного «Звіт про проведення Круглого столу щодо внесення змін 

до наказу Міністерства фінансів України від 14.07.2017 № 637 “Про затвердження Порядку 
функціонування Електронного кабінету”». 

Вирішили: 
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Проінформувати Міністерство фінансів України листом щодо результатів 

проведення консультацій у форматі круглого столу. 
 

Питання 4 порядку денного «Про експертів Громадської ради при Міністерстві 
фінансів України». 

Вирішили: 
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Надати статус експерта Громадської ради при Міністерстві фінансів України 

наступним кандидатам: 
1) Баязітов Л.Р. 
2) Губарєв В.І. 
3) Лазарєв О.С. 
4) Прокопчук Л.І. 

 
Питання 5 порядку денного «Щодо створення сторінки Громадської ради при 

Міністерстві фінансів України у соціальних мережах». 
Вирішили: 
1. Підтримати ініціативу голови Митного комітету Грищишин Л.М. щодо організації 

сторінки Громадської ради у Facebook та запропонувати адміністрування Олексієнку Д.В. 
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Засідання 04 грудня 2025 року  
1.​ Щодо процедури адміністративного оскарження рішень митних органів 
2.​ Щодо проєкту Державного бюджету України на 2026 рік. 
3.​ Щодо плану роботи ГР при МФУ на 2026 рік. 
4.​ Щодо пропозицій до орієнтовного плану консультацій з громадськістю МФУ 
5.​ Щодо змін до Положення про ГР при МФУ 
6.​ Щодо змін у складі  ГР при МФУ​

(доповідач – О.Платонов) 
7.​ Різне 

 
За результатами обговорення Громадською Радою були прийняті наступні рішення: 
 
Питання 1 порядку денного «Щодо процедури адміністративного оскарження рішень 

митних органів». 
Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Направити офіційне звернення до Громадської ради при Держмитслужбі з 

пропозицією розглянути питання компетентності кадрів та створення комісій з 
розгляду скарг. 

3.​ Організувати проведення круглого столу за участі представників Міністерства 
фінансів України, Держмитслужби, ділових кіл, суддівського корпусу та 
зацікавлених сторін для напрацювання узгодженої позиції, яку буде передано 
робочій групі з питань змін до Митного кодексу.. 

 
Питання 2 порядку денного «Щодо проєкту Державного бюджету України на 2026 

рік». 
Вирішили:  

1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Рекомендувати Податковому комітету Громадської ради при Міністерстві фінансів 

України розглянути порушені питання щодо податкової політики та виконання 
Національної стратегії доходів на засіданні у першому кварталі 2026 року. 

3.​ За результатами розгляду на Комітеті, у разі необхідності, підготувати пропозиції 
щодо проведення громадської експертизи або сформулювати рекомендації для 
затвердження Громадською радою. 

 

Питання 3 порядку денного «Щодо плану роботи Громадської ради при Міністерстві 
фінансів України на 2026 рік». 

Вирішили:  

1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Включити до проєкту Плану роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів 

України на 2026 рік пропозиції Трусова С.І. 
3.​ Перенести до плану роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів України 

на 2026 рік круглий стіл щодо розробки комплексного плану координацiї 
навчальної, наукової, кадрової, iмiджевої та мiжнародної дiяльностi Miнicтepcтвa 
фiнансiв України, Державної податкової служби України, Державної митної 
служби України та унiверситетiв, якi готують майбутнiх профiльних фахiвцiв. 
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4.​ Запропонувати головам комітетів та членів Громадської ради надати пропозицій 
до Плану роботи до Секретаріату Громадської ради в термін до 30 січня. 

 

Питання 4 порядку денного «Щодо пропозицій до Орієнтовного плану консультацій з 
громадськістю Міністерства фінансів України». 

Вирішили:  

1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Підтримати проєкт звернення Трусова С.І. щодо внесення до Орієнтовного плану 

консультацій з громадськістю Міністерства фінансів України та направити лист до 
Міністерства фінансів України щодо внесення наступних пунктів: 

● сприятиме відновленню та посиленню ролі науки у розвитку митної політики; 
● надасть можливість науковцям/викладачам оперативно реагувати на митні 

новації та вчасно вдосконалювати освітні програми; 
● забезпечить відкритість і прозорість, надавши громадськості інформацію про 

відповідальних кураторів від Мінфіну з цього напряму. 

3. Рекомендувати членам Громадської ради при Міністерстві фінансів України у термін 
до 20 грудня 2025 року надати деталізовані пропозиції до Орієнтовного плану консультацій з 
громадськістю на 2026 рік. 

4. Організувати та провести круглий стіл з питань взаємодії між Міністерством 
фінансів України та Громадською радою при Міністерстві фінансів України на тему 
планування, управління процесами та моніторингу щодо консультацій з громадськістю в I 
кварталі 2026 року. 

 

Питання 5 порядку денного «Щодо змін до Положення про Громадську раду при 
Міністерстві фінансів України». 

Вирішили:  

1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Рекомендувати членам Громадської ради у термін до 30 січня 2026 року надати 

Секретаріату Громадської ради свої письмові пропозиції до тексту Положення. 
3.​ Секретаріату Громадської ради узагальнити отримані пропозиції щодо змін та 

доповнень, та направити до Юридичного департаменту Міністерства фінансів 
України для отримання правової оцінки. 

4.​ Після отримання висновків Юридичного департаменту Міністерства фінансів 
України обговорити це питання на засіданні Громадської ради при Міністерстві 
фінансів України у першому кварталі 2026 року. 

 

Питання 6 порядку денного «Щодо змін у персональному складі Громадської ради 
при Міністерстві фінансів України». 

Вирішили:  

1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Доручити Секретаріату Громадської ради направити повідомлення до організацій, 

які делегували членів Громадської ради при Міністерстві фінансів України, та 
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провести індивідуальні консультації з членами Громадської ради з метою 
встановлення причин відсутності. 

3.​ Доручити Секретаріату Громадської ради проінформувати про результати 
консультацій та відповіді на повідомлення, на підставі чого прийняти остаточне 
рішення. 

Протягом 2025 року Митним комітетом Громадської ради при Міністерстві фінансів 
України (далі — Комітет), за головуванням Грищишин Людмили Михайлівни, за участю 
членів Комітету та експертів Громадської ради при Міністерстві фінансів України (далі 
- ГР) проведено ряд засідань Комітету, спільне засідання з 
Інформаційно-комунікаційним комітетом Громадської ради при Державній митній 
службі України, взято участь у засіданнях ГР, круглому столі та зустрічах ініційованих 
Державною митною службою України та Міністерством фінансів України з 
представниками бізнесу. 

• 16 липня 2025 року – організаційне засідання Комітету щодо переобрання 
голови, його заступника та секретаря комітету. Оновлення структури Комітету. 

• 21 серпня 2025 року — зустріч фахівців Держмитслужби з митницями та 
представниками митно-брокерської спільноти щодо проблемних питань, які 
виникають під час отримання авторизації на митно-брокерську діяльність. 

• 26 серпня 2025 року – засідання Комітету щодо проблематики: 

- інституту прямого/непрямого представництва; 

- отримання авторизації на провадження митної брокерської діяльності; 

- авторизації та функціонування митного складу; 

- уникнення подвійного гарантування при поміщенні товарів в окремі митні 
режими. 

• 10 жовтня 2025 року – участь та висвітлення питання впровадження інституту 
АЕО в Україні у круглому столі «Гармонізація митного законодавства з нормами 
ЄС: сучасний стан та виклики», що проводився в рамках проєкту «ACCORD» за 
підтримки ЄС. 

• 30 жовтня 2025 року — спільне засідання з Інформаційно-комунікаційним 
комітетом ГР при Державній митній службі України з операторами поштового 
зв'язку щодо обговорення актуальних питань нової редакції Митного кодексу 
України, за участю та ініціативою Департаменту митної політики Міністерства 
фінансів України. 

 
Підсумки роботи Митного комітету: 

●​ Приймав участь у роботі ГР, сприяючи формуванню пропозицій щодо імпленментації 
змін митного законодавства; 

●​ Здійснював роз'яснювально-консультативну діяльність з питань впровадження митних 
процедур та авторизацій; 

●​ Організовував роз’яснювальні зустрічі з залученням органів влади, митних органів та 
бізнес-спільноти; 

●​ Напрацював та надіслав ряд пропозиції змін до митного законодавства, а також 
проєкту нового Митного кодексу України, та запитів щодо надання роз’яснень у 
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трактуванні норм Митного кодексу України щодо реалізації митних формальностей, а 
саме:  

-​ зміни до пояснень анкети самооцінки підприємства, затвердженої Постановою 
КМУ №1092 від 27 вересня 2022 року; 

-​ усунення законодавчих колізій у питаннях, пов’язаних зі сплатою митних 
платежів непрямим митним представником; подвійного гарантування; 
відповідальності утримувачів митних складів ІІ типу; 

-​ запит про надання консультації щодо права декларанта здійснити відбір зразків 
за власною ініціативою після прийняття митним органом митної декларації до 
митного оформлення; 

-​ аналіз найбільш проблемних питань при отриманні авторизації на провадження 
митної брокерської діяльності; 

-​ пропозиції до нової редакції Митного кодексу України в контесті реалізації 
митних процедур міжнародними поштовими операторами та 
експрес-перевізниками. 

 
Протягом 2025 року Комітетом з питань податкової політики, бухгалтерського 

обліку та аудиту (надалі Комітет) Громадської Ради при Міністерстві фінансів України 
(надалі ГР) проведено ряд засідань, як окремих (грудень 2025 р.), так і в межах спільних 
засідань ГР, на яких піднято актуальні питання  та затверджено ряд відповідних рішень, 
спрямовано Листи на Міністерство фінансів України Також проведено ряд круглих столів та 
заходів із залученням представників Комітету на площадках Бізнес-асоціацій, на регулярній 
основі приймається участь в зустрічах з представниками бізнесу і бізнес-асоціацій в ДПС 
України. З метою напрацювання спільного рішення проведено ряд зустрічей з 
представниками ДПС України з питань, які піднімалися на засіданнях Комітету.  
Представники від Комітету прийняли активну участь в розробці та напрацюваннях 
Узагальнюючих податкових консультацій, як представники Експертної ради при Міністерстві 
фінансів України. Представницею Комітету проведено відкриту лекцію щодо європейської 
інтеграції для студентів факультету податкової справи, обліку та аудиту Державного 
податкового університету. Представниками податкового Комітету проведено заходи щодо 
роз’яснення актуальних позицій щодо оподаткування для бухгалтерської спільноти. На 
Міністерство фінансів надіслано висновок та аргументація щодо урядової ініціативи 
впровадження ПДВ для фізичних осіб-підприємців – відповідь отримано в поточному році 
(розглядатиметься). 

       

Голова​ Олег ПЛАТОНОВ 
 
Секретар​ Дмитро ОЛЕКСІЄНКО 
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